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Au présent de |’'indicatif, |es verbes du 2e groupe
(en —ir et -issons) se conjuguent comre renplir
je renplis, turenplis, il/elle/on renplit, nous
renpl i ssons, vous renplissez, ils/elles renplissent.
Je finis, turenplis, il franchit, nous réunissons,
vous reéfl échissez, elles jaillissent.

Attention au verbe hair:

je hais, tu hais, il hait, nous haissons, vous

hai ssez, ils haissent

Au présent de |’'indicatif, |es verbes du 2e groupe
(en —ir et -issons) se conjuguent comre renplir
je renplis, turenplis, il/elle/on renplit, nous
renplissons, vous renplissez, ils/elles renplissent.
Je finis, turenplis, il franchit, nous reéuni ssons,
vous réfl échissez, elles jaillissent.

Attention au verbe hair:

je hais, tu hais, il hait, nous haissons, vous

hai ssez, ils haissent

Au présent de |I’'indicatif, |es verbes du 2e groupe
(en —ir et -issons) se conjuguent come renplir
je remplis, turenplis, il/elle/on renplit, nous
renplissons, vous renplissez, ils/elles renplissent.
Je finis, turenplis, il franchit, nous réuni ssons,
vous réfl échissez, elles jaillissent.

Attention au verbe hair:
je hais, tu hais, il hait, nous haissons, vous
hai ssez, i1ls haissent







